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České dědictví UNESCO je svazek obcí a měst, která mají na svém území památku zapsanou
na Seznamu světového kulturního a přírodního dědictví, zkráceně na Seznamu UNESCO.

Letošní turistická sezóna není vůbec jednoduchá. Hodně Čechů vyrazilo po dvou letech půstu k moři,
turisté ze vzdálených destinací se nevrátili a jen tak nevrátí – může za to nejen covid, ale i to, že se v
Evropě válčí. A o ten zbytek soupeří všechny destinace. Také z tohoto důvodu se České dědictví
UNESCO rozhodlo pokračovat druhým rokem v prezentační roadshow po českých a slovenských
památkách UNESCO. Venkovní stánek vybavený nejrůznějšími propagačními materiály,
Rychlokvízem o ceny či informacemi o celoroční cestovatelské soutěži již byl na Spišském hradě, v
Levoči, ve Vlkolínci, v Mariánských Lázních, Litomyšli, Holašovicích či Českém Krumlově. Roadshow
pokračuje v srpnu i v září. Novinkou je také zřízení facebookové skupiny a Instagramového profilu
České dědictví UNESCO. Oblíbená je i facebooková skupina UNES&CO., ve které můžete sami
uveřejňovat své zážitky z cest, fotografie či pozvánky na nejrůznější akce. Budeme rádi, když se k
nám přidáte i v tom virtuálním světě.

Věříme však, že rádi cestujete i v reálu. Právě pro vás pokračujeme v dalším ročníku nekonečné
soutěže UNES&CO. Pravidla jsou velmi jednoduchá – stačí do konce roku navštívit tři místa
UNESCO z Čech nebo Slovenska, případně si to jakkoli nakombinovat a poté již čekat, zda se na vás
usměje Štěstěna a vyhrajete víkendové pobyty, mobil, tablet či řadu dalších krásných cen.
Podrobnosti se dočtete na www.unesco-czech.cz, případně v letáčcích, které jsou k dispozici v
informačním centru. Díky dotacím z Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva kultury probíhá i
letní marketingová kampaň, která představuje všechny české a moravské památky UNESCO, ale
připomíná i to, že v letošním roce slavíme již 30 let od zápisu těch prvních. Ptáte se, které to jsou?
Historické centrum Prahy, Českého Krumlova a Telče. Od té doby máme na Seznamu UNESCO již
celkem 16 zápisů, což staví Českou republiku do pozice UNESCO velmoci! Velkou výhodou je také
to, že jednotlivé památky UNESCO jsou blízko sebe – za víkend si jich můžete prohlédnout hned
několik. Z hlediska pohodlí cestování má současná nelehká situace přeci jen některé výhody – jindy
přeplněnými městy se dá krásně procházet, snadno najdete místo i v těch nejkrásnějších
restauracích, ale i levné ubytování. Tak tedy hurá za zážitky do měst s těmi nejcennějšími památkami
na světě!

https://www.unesco-czech.cz/tiskova-zprava?id=331
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